

世俱杯第三名争夺战
广州恒大迎战南美解放者杯冠军米内罗竞技
北京时间12月22日0时30分

恒大球员“围剿”小罗

□本报综合报道

北京时间12月22日0时30分,广州恒大将在世俱杯第三名争夺战中对阵南美解放者杯冠军米内罗竞技。战罢拜仁又遇米内罗,恒大将充分体会与世界豪强过招的滋味。

1 世俱杯季军战成南美“内战”

广州恒大与米内罗的世俱杯季军之战,焦点变成了南美“内战”。孔卡、穆里奇和埃尔克森三大外援都与巴西联赛有着深厚渊源。

对于米内罗,恒大“三叉戟”并不陌生。埃尔克森从2009年开始征战巴甲联赛,有过多次与米内罗交锋的经验。穆里奇对这支球队则更为了解,2010年1月他被租借至米内罗,并在8场联赛中攻入5球,帮助球队拿到该赛季米纳斯州冠军。至于孔卡,作为巴甲联赛的前MVP,巴西球员对他更是无人不晓。

同拜仁一战,孔卡在个体比拼中“不输拜仁”,赛后也得到了拜仁主帅瓜迪奥拉的充分认可。此战将是孔卡在恒大的谢幕演出,也是孔卡为恒大出场的第100场比赛。不可避免的告别即将出现,此战充分展示孔卡的战斗力以向恒大告别,就是比赛的重要内容。颇似天意,孔卡此战将直接对阵小罗。

离开欧陆后,小罗不可避免地淡出了中国球迷的视野,此战首先就为我们再次欣赏小罗的球技提供了机会。同拉贾一战,小罗的任意球破门、他入球后看台上米内罗球迷泪洒当场、赛后拉贾众将上前争抢小罗的球衣球鞋,这一系列场景都生动地说明“小罗还在”。虽然小罗的跑动与个体冲击力已不似以往,但他对于米内罗的支柱意义,正似孔卡之于恒大。

恒大“三叉戟”



2 防米内罗两翼 埃神猎豹盼建功

同拜仁一战已说明,当豪强级别的对手全力投入时,恒大的首要课题就是防守。与拜仁的整体压迫略有不同,南美球队往往更追求个人能力对比赛的影响。米内罗的进攻打法很直观,由小罗调度前场,费尔南迪尼奥与若等人更为直接地展开个人冲击。同拉贾一战,米内罗最具威胁力的球员就是费尔南迪尼奥,他世界的速度结合穿插能力,必将对恒大边路防守构成考验(费尔南迪尼奥主打左路,在比赛中会有大范围换位),在冯潇霆受伤的情况下,张琳芃有可能担任中后卫,恒大有可能让荣昊担任右后卫,右路防线必是重点。

若则是相对主打米内罗右路,身材高大的若脚下技术也很出色,他将给孙祥施加很大压力。恒大的防守更是整体性的,中路必须提前对小罗的传球给出拦截,同时要避免轻易

送出任意球机会。在定位球与高球防守中,头球能力极为出色的米内罗后卫席尔瓦将是恒大重点看防的对象。曾诚已提前回国,李帅有可能出任先发门将。

拉贾能3:1爆冷战胜米内罗,秘诀就是快速反击,这显然也是恒大在同米内罗交锋时的重要手段。虽然无法直观对比,但我们基本可得出穆里奇、埃尔克森的个体冲击力要在拉贾球员之上的结论,具体就要看猎豹与埃神的实战效率。穆里奇曾在米内罗效力过,埃神在巴甲也同米内罗交锋过,彼此都很熟悉。在同拜仁的较量中,穆里奇两次错过了单兵快攻机会,此前同阿赫利的较量,恒大的人球虽都是穆里奇引出的,但他也是连失直接建功的机会,此战穆里奇能否“破闷”,直接决定着恒大能否重现亚洲球队在世俱杯上的最佳排名。

21日晚,让我们准时相约“主场吧”球迷俱乐部“恒大之夜”,一起等待世俱杯的精彩赛事。晚8点半之前到场者可获赠恒大队服一件。“主场吧”是我市首家足球主题音乐酒吧,150英寸高清投影,十余个液晶大屏,专业的音响、灯光与超强演绎组合,将带给您不一样的看球体验。

地址:黄河路南段距九都路100米地久商务楼一楼门面
电话:64596518、64596918

球迷看球友情推荐

复出6场可能再歇6周 科比又伤了

□据 新华网

仅仅复出6场,科比就不得不再一次远离赛场。北京时间昨日,在接受核磁共振检查后,35岁的科比被确诊为左膝胫骨平台骨折。在3天前湖人对灰熊的比赛中,他在膝盖受到冲撞之后还坚持打完,这样的伤情导致科比有可能休息6周。

科比今年多灾多难,4月13日对阵勇士他的左脚跟腱撕裂,赛季报销。休息240天后他提前复出,本想拯救湖人的赛季,但仅打6场膝盖又出了问题。就在科比复出前不久,湖人与他完成续约,2年4850万元。湖人主教练迈克·德安东尼说:“我为科比感到痛惜,他为复出做出非常大的努力。”前不久科比在接受采访时称,自己的训练量达到了生涯最大值,为了重新回到赛场,他一刻不停地做着准备。队友尼克·杨也曾经透露,科比在球队中国行期间凌晨2点还去跑步训练。

在复出后,科比没有要求任何上场时间限制,在12月14日至18日的5天时间里,湖人在客场打了4场比赛,除了第一场惨败给雷霆科比没在垃圾时间出场,其他3场比赛科比的上场时间都超过了32分钟,科比希望能多打一点,继续找状态。在对灰熊的比赛中,科比展示了极强的进攻性,出手次数为复出后最多的18次。科比在第三节还剩3分25秒时与托尼·阿伦相撞,膝盖出现了问题。不过科比没有在意,以为仅仅是关节的过度拉伸而已,所以在第四节他依旧出战,并且最终砍下了21分。

在科比还相对健康的时候,膝盖伤病便一直在困扰着他。科比曾表示,他需要在复出前调整好的不仅仅是脚踝,长时间的休战让他的身体到处“生锈”,17个赛季的征战也让他的膝盖多少有些不堪重负,这次不幸让他言中了。唯一值得庆幸的就是这次并非旧伤复发,而是在激烈运动时与对手发生冲撞导致的受伤,可能不需要进行手术。

省农民篮球赛洛阳赛区比赛结束 伊川县代表队夺冠

□记者 赵硕 特约记者 刘杰

本报讯 20日,为期4天的河南省第六届万村千乡农民篮球赛洛阳赛区的比赛在新区体育中心室外篮球场结束,伊川县代表队夺冠,汝阳县代表队、偃师市代表队分列二、三名,2014年春节期间,荣获冠军的伊川县代表队将代表我市,参加由省里组织的万村千乡农民篮球总决赛。

20日是本次农民篮球赛洛阳赛区的最后一个比赛日,当天上午的冠、亚军争夺战在伊川县代表队和汝阳县代表队之间展开,最终,伊川县代表队经过四节苦战,以59:46战胜汝阳县代表队获得冠军,在当天上午稍早的一场比赛中,偃师市代表队以64:41轻取新安县代表队夺得季军。

市体育局负责人介绍,河南省第六届万村千乡农民篮球赛由省体育局、省文明办、省农业厅联合主办,本次洛阳赛区的比赛,共有偃师市、孟津县、伊川县、新安县、汝阳县、洛宁县、宜阳县等7支县(市)代表队和吉利区、高新区、伊滨区、西工区等4支区代表队参加,比赛近30场。2014年春节期间,获得冠军的伊川县代表队将代表我市,参加由省里组织的万村千乡农民篮球总决赛。

